



多处道路在施工 绕行相对便捷些

西苑路改造今日完成，洛阳桥、纱厂西路、中州中路施工3月25日前后结束

□记者 连漪 通讯员 古满堂/文 记者 李卫超 赵朝军/图

近日，现有洛阳桥封闭施工，西苑路、纱厂西路、春都路等一批市政道路大修，使得周边路段通行压力骤增。那么，哪些路段目前通行困难？如何避开拥堵？记者联系市城建和交警部门，为读者特制“导航仪”。

堵点一

洛阳桥南引线

23日9时起，现有洛阳桥开始封闭施工，新建洛阳桥承担起南北通行的全部任务，单向通行路面只有两个车道。与此同时，洛阳桥南引线路面改造工程使得洛阳桥南成为通行“瓶颈”。该情况预计在3月25日改造工程完工后才能得到缓解。

市交警支队法制警务科科长邢廷旭介绍，目前洛阳桥又恢复新建桥投用前的通行能力，虽然未造成严重拥堵，但高峰期的通行能力较差，车辆通行时间较正常增加一倍。洛阳桥南引线是主要堵点，由南向北车辆在桥南滞留较多，由北向南车辆主要在洛阳桥桥面滞留。

昨日11时，记者由新区开元大道报业大厦乘车到洛阳桥南，用时约15分钟；车行至洛阳师范学院附近时，通行速度明显减慢；从军民路至洛阳桥头短短

一段路，共用时7分钟；一旦上了桥，通行就较为通畅了。记者发现，正如邢廷旭所说，由北向南方向车辆通过洛阳桥的速度较慢。

绕行办法

新区去老城、瀍河

邢廷旭说，除走洛阳桥外，恒大绿洲附近的东公路是从洛南去往东出口区域较快捷的道路。但是，由于开元大道东段也在施工，东公路的通行条件也不是很理想，因此往老城区、瀍河回族区方向的车辆最好绕行王城大桥、牡丹桥。需要注意的是，绕行王城大桥的车辆下桥后可走通行压力较小的滨河路。

老城、瀍河去新区

由老城区、瀍河回族区往洛南新区的车辆最好绕行310国道、王城大道。过境车辆最好绕行西南绕城高速或二广高速，尽量不要进入市区。

堵点二

纱厂西路、西苑路、
中州中路部分路段

为迎接牡丹文化节的到来，我市对纱厂西路、西苑路、春都路、九都路等多处存在龟裂、塌陷等病害的路段进行维修，中州中路也正在进行路口改造。上下班高峰期，纱厂西路、西苑路、中州中路通行能力较差，存在拥堵现象。

市政设施监管处处长霍铁剑介绍，纱厂西路改造路段为盐业路至王城大道段，改造段长123.55米。

目前，改造路段北半幅封闭施工。记者在施工现场看到，王城大道和纱厂路口存在拥堵现象。霍铁剑说，道路北侧施工预计将持续到3月10日前后，之后将对南侧进行封闭改造，预计拥堵情况将于3月25日工程全部竣工后得到缓解。

市政设施监管处高级工程师李向红说，西苑路改造路段为武汉路至天津路段，改造段长2645米，目前南侧施工已经结束。截至今日，全部施工将完成，车辆可放心通行，无需绕行。

市住建委副主任马朝信说，由于王城公园门前地下通道和中州中路8个路口改造工程都在进行，中州中路多处路段半幅通行。预计3

月25日前后路口改造工程完工后，道路拥堵情况将得到缓解。

绕行办法

邢廷旭说，要绕开中州中路和纱厂西路，大家可使用相同的绕行办法。

如果由西向东行驶较远，可经华山路、嵩山路至汉宫路、310国道进入老城区或瀍河回族区；由东向西也可借道310国道。如果仅在西工区范围内短途行驶，则只需在通行压力较大的七里河至王城大道段绕行凯旋路即可。



昨晚，中州路王城大道口改造紧张施工。

在道路施工区域 违章驾驶将被重罚

近日，由于西苑路施工，周边天津路、联盟路、中州西路等多路段通行压力增大。长安交巡大队大队长王增峰说，市民规范行车意识较差也是交通拥堵的重要原因之一。

市交警支队有关负责人表示，对在重点施工区域通行的车辆将重点监控，对“加塞儿”、违章变道、违章超车、闯红灯等行为将从重处罚。

交警部门还介绍，环城高速关林站和龙门站道路施工：大货车可绕行宜阳站，小车可绕行宜阳站或瀍河站。

洛阳人看 洛阳手机报

- 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

精彩触手可及

定制
方法

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。**不收GPRS流量费**。
联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。**不收GPRS流量费**。